

НОВОСТЬ

06.04.2017

ООО «ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» СТАЛО ПОБЕДИТЕЛЕМ
РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА КОНКУРСА «РОССИЙСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ВЫСОКОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ»

По результатам регионального этапа Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» стало победителем в двух номинациях «Сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы», а также в номинации «За развитие кадрового потенциала в организациях производственной среды».

Итоги регионального этапа конкурса были подведены в рамках заседания областной трехсторонней комиссии по урегулированию социально-трудовых отношений на территории Астраханской области, которое возглавил вице-губернатор – председатель Правительства Астраханской области Константин Маркелов.

Торжественное награждение участников регионального этапа всероссийского конкурса состоялось 6 апреля в резиденции губернатора Астраханской области.

Конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» проводится ежегодно, с 2000 в два этапа – на региональном и федеральном уровне с участием сторон социального партнерства. Проведение конкурса – это возможность для организаций продемонстрировать активную внутрикорпоративную политику, достижения по работе с персоналом, работу по улучшению условий и охраны труда, развитию социального партнерства, формированию здорового образа жизни и другие достижения.

Работа в данных направлениях предприятием ведется постоянно и на высоком уровне, что и подтвердили организаторы конкурса.

В соответствии с порядком проведения конкурса ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» будет принимать участие в федеральном этапе.

Ранее предприятие уже становилось победителем Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» в номинации «Сокращение производственного травматизма и профессиональной

заболеваемости в организациях производственной сферы» в 2013.